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Protokoll – Brf Panorama årsstämma, 2026-04-28 

 

1. Stämman öppnas 

Ordförande Michael Carlsson hälsade samtliga närvarande välkomna och förklarade 

stämman för öppnad.  

 

2. Upprättande av förteckning över närvarande medlemmar/ röstlängd 

Det konstateras att 30 medlemmar registrerats. 

 

3. Val av ordförande vid stämman 

Peter Mandel valdes till ordförande 

 

4. Anmälan av ordförandes val av protokollförare 

Barbara Bernhardsson valdes till sekreterare 

 

5. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes utan synpunkter. 

 

6. Val av justeringsmän/tillika rösträknare 

Elisabeth Netzell Nyström och Mårten Forsbäck valdes till justerare. 

 

7. Fråga om kallelse till föreningsstämman behörigen skett 

Stämman har blivit i stadgeenlig ordning utlyst. 

 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Michael Carlsson föredrog årsredovisningen och upplyste stämman om några av de 

väsentliga händelserna som skett under verksamhetsåret. 

 

9. Revisorernas berättelse redovisas 

Stämman beslutade att godkänna rapporten. 

 

 

 

10. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen.  

 

11. Resultatdisposition 
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Stämman beslutade att resultatet förs över i ny räkning. 

 

12. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.  

 

13. Fråga om arvoden till styrelsen och revisorerna 

Tre prisbasbelopp föreslås som fördelas inom styrelsen, det vill säga samma summa som 

föregående år. Stämman beslutade i enighet med förslaget. 

14. Val av styrelseordförande 

Stämman beslutar enligt valberedningens förslag att Peter Mandel blir ordförande. 

 

15. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Stämman beslutar enligt valberedningens förslag: 

• Barbara Bernhardsson, vald till 2027 

• Michael Carlsson, vald till 2027 

• Lars Svensson, vald till 2027 

• John-John Roslund, nyval, mandatperiod 2 år 

• Jeanette Woxmark, nyval, mandatperiod 2 år 

• Fredric Hagerius, nyval, mandatperiod 1 år 

 

16. Val av revisor 

Stämman beslutade att välja Finnhammars revisionsbyrå. 

 

 

17. Val av valberedning 

Stämman beslutade att valberedningen får förnyat förtroende och valdes till ytterligare 1 

år. 

• Paul Dreik (sammankallande) 

• Lena Mandel 

• Ida Isaksson 

 

 

18. Inkomna motioner 

Motionerna har bifogats kallelsen och stämman beslutade enligt nedan. 
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• Sänkt månadsavgift 

Styrelsens förslag om att avslå motionen godkändes. 

• Mobiltelefoni i garagen 

Styrelsens förslag om att avslå motionen godkändes. Emellertid kommer frågan att ses över i 

samband med underhållsplaneringen. 

• Förbättrad porttelefoni 

Styrelsens förslag om att avslå motionen godkändes. I samband med underhållsplaneringen 

kommer styrelsen att se över denna punkt för att bedöma om behovet till förbättrad 

porttelefoni är ett prioriterat område. 

 

19. Avslutning 

Jörgen Nilsson, avgående styrelsemedlem, avtackades och därefter förklarade Peter Mandel stämman för 

avslutad. 

 

 


